

住房公积金贷款供不应求

放款轮候时间延至 30 天左右

本报讯 “最近公积金贷款资金出现暂时缺口,贷款发放时间需一个月左右,请您做好等候准备。”22日上午,住房公积金高邮分中心服务大厅内,工作人员耐心地为前来办理公积金贷款业务的市民一一作解释。

据了解,今年以来,我市住房公积金贷款需求猛增,至3月25日已发放住房公积金贷款5700多万元,共256户。预计一季度公积金贷款发放量将突破6000万元,比去年同期翻了一番多,使现阶段我市公积金贷款出现

供不应求的局面。

公积金高邮分中心相关负责人告诉记者,贷款需求的增加,主要因为近段时间是“国五条”政策出台后和地方调控细则出台前的“真空”期,从而形成了“恐慌性抛盘”和“恐慌性购房”同时并存的奇特局面,加之近年来我市住房公积金覆盖面不断扩大,以及职工刚性购房需求的增加,导致我市近期住房公积金贷款资金缺口加大。

面对公积金贷款供不应求的状况,公积金

高邮分中心负责人表示,他们已经采取积极措施,一方面加大公积金归集力度,加强资金调度,增加可供资金量,并向同行业单位拆借资金以弥补资金缺口;另一方面,认真做好宣传解释工作,政策上优先满足基层企业职工首次购买普通住房的“刚需”。审批时限上继续保持在7个工作日内,并及时向贷款人反馈相关信息;在贷款发放上采取轮候供应的办法,一般在一个月左右的时间可完成住房公积金贷款的发放。姚静

团市委举办团务知识竞赛

本报讯 22日上午,团市委在市赞化学校报告厅举行全市团干部团务知识竞赛,全市共有50家直属团组织负责人参加活动。

本次竞赛选题内容紧扣《团章》、市委市政府工作重心和当前团工作的热点、难点。活动旨在提高全市团干部的业务水平、工作能力,增加对市委市政府中心工作的认知度,促进理论知识的活学活用。比赛以笔试的形式进行,现场公布成绩及排名。市水务局、邮政局及高邮中学、周山镇、城北中学、职教中心六家单位的团组织受到团市委表彰。 张方俊

责任编辑 郭兴荣



近日,卸甲镇“文艺村村行”首场演出活动在卸甲社区拉开帷幕,丰富多彩的文艺节目受到了广大社区居民的欢迎。据了解,“文艺村村行”活动将在该镇各村、社区巡回演出,以丰富全镇人民的精神文化生活。图为演出现场。 朱庆 晓晖 摄

68家事业单位公开招聘285人

29日起开始接受报名

本报讯 昨日,记者从市人社局获悉,我市2013年上半年公开招聘事业单位工作人员简章已在市人力资源和社会保障网(www.gyhrss.gov.cn)和高邮人事人才网发布。此次招考计划中68家事业单位共招聘285名工作人员,其中,教育类职位招聘134人,卫生类职位招聘85人,综合类职位招聘66人。3月29日起开始接受报名,4月20日笔试。

根据规定,考试报名采取网络方式进行,报考人员可登陆扬州人事考试网(http://www.yzrks.com)报名。具体报名时间为2013年3月29日09:00至4月2日16:00;缴费时间为2013年3月29日09:00至4月4日16:00。

考试分为笔试和面试(专业水平测试),招聘岗位按性质分为A、B两类。应聘A岗位(综合类职位)的笔试科目为综合知识(A);应聘B类岗位(教师、卫生职位)的笔试科目为综合知识(B),满分均为100分。A类岗位面试将采取结构化面试的方式进行,采用百分制计分,不设合格线;B类岗位面试采取专业水平测试的方式进行。

需要特别提醒的是,报考人员在报名后要及时登陆报名网站查询审核状态,如通过报名资格初审,要及时缴纳报名费用,逾期未缴费视为报名无效;报名通过后如所报岗位因达不到开考比例计划核减时,可在4月7日09:00至16:00重新改报其他符合条件岗位;如报名审核未通过可根据未通过提示信息及时调整报考岗位。 吴杨 晓莉

我市警方侦破一跨省小额贷款诈骗案

犯罪嫌疑人张贴虚假广告诈骗 20 多次,案值 30 余万元

本报讯 3月16日晚,我市警方在湖南省娄底市警方的大力协助下,成功抓获犯罪嫌疑人谢某(男,41岁,湖南娄底市人)、胡某(男,21岁,湖南双峰县人)等人,破获由省公安厅挂牌督办的小额贷款诈骗案。21日,警方公布了本案案情。

我市市民杨某一直想经营一个花店,但苦于没有资金。2012年12月29日,杨某在城区某浴室周围的墙上看见一则“无担保、无抵押、当天放款”的贷款广告,杨某便拨通了广告上的联系电话号码,告诉对方自己想贷款20000元。电话里自称李经理的男子非常爽快地答应了杨某的要求,并叫杨某带2000元现金、身份证及3张一寸彩照到他们公司找他,他们在城区一家酒店旁边。

第二天下午,杨某带上现金、证件和照片来到李经理所说的酒店附近,电话联系李经理。李经理在电话中告诉杨某,现在来公司不大方便,让杨某到农工商超市对面的建行,先将2000元

利息汇给他,并称利息到账后,5分钟内就将20000元贷给杨某。

杨某信以为真,连忙将钱汇到对方提供的账号里,并再次拨通李经理的电话。李经理在电话中告知杨某,还必须再汇4000元手续费才能拿到贷款。一听说还要汇款4000元,杨某没有同意,并对李经理说贷款不做了,让其退还汇出的2000元。李经理同意,并主动要了杨某的银行卡号,称2013年1月5日将2000元退还给他。到了1月5日这一天,杨某打电话给李经理。电话接通后,李经理告诉他办理退款需要再汇400元手续费,并又提供了一个农行卡号。1月7日上午,杨某只好将400元汇到李经理提供的账户上。当天下午6时,杨某打电话联系李经理,对方却再也不接电话了。杨某这才知道自己受骗,立即向市公安局报警。

接警后,民警通过对案件进行研判,发现全省已发生类似案件50多起。于是,市公安局成立

专案组开展侦查工作,并主动申请省公安厅挂牌督办。专案组民警围绕本案中李经理的联系电话及其提供给杨某的银行账号展开工作,最终判断犯罪嫌疑人的作案窝点在湖南省娄底市城郊。专案组民警立即奔赴娄底市。在娄底警方的大力支持下,专案组民警连续二十多天开展调查访问、调阅录像等工作,最终掌握了犯罪嫌疑人的活动地点和规律,并收集了大量罪证。

3月16日晚,专案组民警在娄底市城郊一村庄的出租屋内成功抓获犯罪嫌疑人谢某、胡某等3人,查获作案用的手机七部、银行卡九张。3名犯罪嫌疑人交待了在江苏省境内通过张贴虚假小额贷款广告,骗取受害人信任后,以预交利息和手续费名义诈骗作案20多起、案值30余万元的犯罪事实。

目前,案件正在进一步审理之中。

维华 海娟 王道

认尸启事

2013年03月22日凌晨,省道淮江公路高邮段79KM+600M处发生一起交通事故。死者:女性,身长约152CM,体型中等,60多岁,灰色毛衣外套、黑色裤子,布拖鞋。

望知情者速与“110”或与交巡警大队联系。

联系人:成警官

联系电话:0514-84066442

18795412658

高邮市公安局交巡警大队

二〇一三年三月二十五日

关于防范“催费”类电话诈骗的温馨提醒

广大用电客户:

近期,国内个别地方出现不法分子假冒供电企业95598服务人员或者抄表人员向客户拨打电话,声称客户欠电费,威胁短时间内采取停电措施,要求客户转账汇款或向特定账号汇款的行为。供电企业提醒您:这是一种诈骗行为,请不要上当。

供电公司催费或实施欠费停电前,将提前张贴或送达《催费通知书》或《欠费停电通知书》,告知客户用电户号、欠费金额及交费截止日期。供电企业以人工或自动语音电话通知客户欠费信息时,不会限定交费方式,更不会要求客户电话转账或向特定账号汇款。

为方便客户交电费,我们已推出多种交费方式,包括:供电公司柜台交费、电信“一站通”交费、邮政网

点和“苏邮惠民超市”交费、市各大银行柜台交费、购买电费充值卡交费、登陆 <http://95598.js.sgcc.com.cn> 网站使用支付宝交费、到市各大银行办理银行卡代扣电费业务。请您根据实际情况自行选择。

“催费”类电话诈骗的特征:

1、多通过技术手段屏蔽主叫号码,或是不显示,或是一长串号码,或是将主叫号码模拟为95598供电服务热线,如“**95598”。

2、接通电话后,一般先播放自动语音,内容大多声称客户欠费,即将被停电,如有疑问,请客户按9号键(或其他按键)。按其要求按键后,则转为人工,诈骗分子会要求客户在电话中转账,或向指定账户汇款。

3、所谓的“欠费”额度大多在千元以上。

甄别小技巧:

您可以与其核对您用电所处区域的地名、供电线路、供电单位名称、供电单位办公地点,以及您的上月表示数、本月表示数、电量、电价、电费等信息。诈骗分子多为外地人在异地与您通话,不会了解您的真实情况。

温馨提示:

广大客户接到此类电话后,可拨打供电服务热线95598进行核实确认,并打110电话报警,不要回电,更不要将身份证号码、银行账号及密码等信息透露给他人。此类电话多在工作日的白天拨打,请提醒家人不要上当。

高邮市供电公司

2013年3月22日